Новое поступление 2015 г. 4 кв.
Естественные науки
Владикавказ : [фотоальбом] / [фотограф В. Майоров [и др.] ; пер. А. Айтуковой ; ред. Е. Кочиева]. - Владикавказ : Проект-Пресс, 2007. - 165, [2] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Кусов, Генрий Измайлович. Неизвестная Осетия : необычные экскурсии по республике Северная Осетия-Алания / Г. И. Кусов. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2006. - 415 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Осетия-Алания / сост. А. Варанка. - Вильнюс : Anvara, 2011. - 159, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Очеретний, Александр Дмитриевич. Дикие животные России. Красная книга : иллюстрированный путеводитель / А. Д. Очеретний. - Москва : Эксмо, 2015. - 94, [2] с. Экземпляры: всего:2 - ЦДБ(1), Ф-1(1).

Саган, Карл. Космос : эволюция вселенной жизни и цивилизации / К. Саган ; пер. А. Г. Сергеев. - Санкт-Петербург : Амфора, 2008. - 368 с. Экземпляры: всего:1 - Ф-6(1).

Техника. Технические науки

Вознесенская, Вилата. Пледы и подушки своими руками : оригинальные модели для детей и взрослых: вяжем крючком и спицами / В. Вознесенская. - Москва : АСТ, 2015. - 64 с. Экземпляры: всего:2 - ООЛ ЦБ(1), Ф-5(1).

Карленок, Инна Викторовна. Секреты лепки из пластилина. Шаг за шагом / Инна Карленок. - Москва : Эксмо, 2014. - 78 с. Экземпляры: всего:1 - ЦДБ(1).

Лоскутное шитье, стежка и аппликация / [ред. М. Соколова]. - Москва : АСТ-Пресс Школа, 2012. - 77, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Плотникова, Татьяна Федоровна. Подарки на все случаи. Украшения, сувениры, игрушки, мелочи для дома / Т. Ф. Плотникова ; [ред. Е. Н. Чупина]. - Ярославль : Академия развития ; Москва : Полиграфиздат, 2010. - 207 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Чередниченко, Ольга Валерьевна. Метро 2010 : путеводитель по подземному городу / Ольга Чередниченко. - Москва : Эксмо, 2010. - 350 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

История. Экономика. Социология

Абаев, Василий Иванович. Избранные труды : религия, фольклор, литература / В. И. Абаев. - Владикавказ : Ир, 1990. - 638, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Аланы : история и культура / ред. В. Х. Тменов. - Владикавказ : СОИГИ. - 1995

Алемань, Агусти. Аланы в древних и средневековых письменных источниках = Sources on the alans / А. Алемань  . - Москва : Менеджер, 2003. - 604, [2] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Баскаева, Эльза. Пепел Беслана стучит в наши сердца / Э. Баскаева. - Изд. 2-е, доп. и дораб. - Владикавказ : Алания, 2012. - 655, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Батраева, Наталья Афанасьевна. Южная Осетия: взгляд изнутри / Н. А. Батраева. - Краснодар : Глубинка, 2012. - 189, [2] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Беслан. Кто виноват? / ред. Н. Виноградова ; худож. А. Л. Соболева. - Москва : Совершенно секретно, 2005. - 159, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Блиев, Макс Максимович. История Осетии с древних времен до конца XIX века : учебник для старших классов средней школы / М. М. Блиев, Р. С. Бзаров  ; ред. С. Г. Датриева. - Изд. 2-е. - Москва : Вентана-Граф, 2005. - 351, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Гутнов, Феликс Хазмурзаевич. Аланские портреты / Ф. Х. Гутнов. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2005. - 93, [2] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Дзагурова, Галина Таймуразовна. Сыны Отечества / Г. Т. Дзагурова. - Владикавказ : Проект-Пресс, 2003. - 643 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

История Северной Осетии : ХХ век = The Historu of North Ossetia / ред. А. С. Дзасохов. - Москва : Наука, 2003. - 631, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Карпов, Владимир Васильевич.  Генералиссимус : в 2 кн. / В. В.   Карпов. - Калининград : Янтарный сказ. – 2002. Кн. 2. - 2002. - 526, [2] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Кн. 3. - 1995. - 439 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Литлтон, К. Скотт. От Скифии до Камелота / К. С. Литлтон, Л. А. Малкор ; [переводчики : Е. Алексеев, А. Королев, К. Кочиев]. - Москва : Менеджер, 2007. - 487 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Осетины / [авт.-сост.: Б. А. Калоев, З. Б. Цаллагова]. - Москва : Голос-Пресс, 2007. - 478, [2] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Осетия и осетины / сост. Казбек Челехсаты. - Владикавказ : Ассоциация творческой и научной интеллигенции "ИР", 1994. - 575, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Петрушанский, Марк Борисович. Шолом, Владикавказ! / М. Б. Петрушанский, О. Г. Метревели. - Владикавказ : Проект-Пресс, 2000. - 255, [2] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Плакал дождь холодными слезами... / сост. М. М. Кабоев. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2007. - 635, [3] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Солонин, Марк Семёнович. (1958 -). Нет блага на войне / М. С. Солонин. - Москва : Яуза-Пресс, 2010. - 284, [1] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1)

Спасибо всем, кто помогал Беслану / сост.: Т. В. Шпотова, Л. Г. Комаева. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2007. - 229, [3] с. : Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Сулимирский, Тадеуш. Сарматы : древний народ юга России / Тадеуш Сулимирский ; [пер. с англ. Т. В. Китаиной]. - Москва : Центрполиграф, 2010. - 192 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Тменов В. Х. Пантеон и религиозные праздники осетин / В. Х. Тменов, Е. Н. Гонобоблев. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2005. - 137, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Уарзиати, Вилен Савельевич (1952-1995).  Избранные труды / В. С. Уарзиати. - Владикавказ : Проект-Пресс. – 2007. Кн. 1 : Этнология. Культурология. Семиотика. - 551 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Уарзиати, Вилен Савельевич. (1952-1995). Народные игры и развлечения осетин / В. С. Уарзиати. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2006. - 158, [2] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Фадеев, Ростислав Андреевич. Кавказская война / Р. А. Фадеев. - Москва : Эксмо : Алгоритм, 2003. - 634, [2] с.  Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1)

Фидарова, Рима Японовна. Художественная культура осетинского народа / Р. Я. Фидарова ; [ред. З. М. Салагаева]. - Москва : Наука, 2007. - 363 с.Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Халхатов, Рафаэль Андреевич. Величайшая подводная битва. "Волчьи стаи" в бою / Рафаэль Халхатов. - Москва : Эксмо, 2010. - 413, [2] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Чеджемов, Таймураз Бецаевич. Правда о бесланской трагедии : статьи и речи / Т. Б. Чеджемов. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2006. - 126 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Чибиров, Людвиг Алексеевич. Традиционная духовная культура осетин / Л. А. Чибиров. - Владикавказ : Ир, 2008. - 598, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Юзик, Юлия. Бесланский словарь / Ю. Юзик ; [ред. И. Захаров]. - Москва : Захаров, 2006. - 159 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Военное дело

Дзагурова, Галина Таймуразовна. Выдающиеся военачальники-осетины / Г. Т. Дзагурова. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2006. - 165, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Культура. Наука. Ср-ва массовой информации. Образование

Лихачев, Дмитрий Сергеевич. (1906 - 1999). Земля родная / Дмитрий Сергеевич Лихачев. - Москва : Эксмо, 2015. - 317, [1] с. Экземпляры: всего:2 - ЦДБ(1), Ф-1(1)

Гуриев, Тамерлан Александрович. Лик бессмертного : Жорж Дюмезиль / Т. А. Гуриев ; ред. З. Б. Джерапова. - Владикавказ : Алания, 2004. - 63, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Спорт

Гагиев, Сергей Георгиевич. Спортивная гордость Северной Осетии-Алании / С. Г. Гагиев. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2006. - 191 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Дзуцев, Владимир Николаевич. "Алания" европейские футбольные кубковые турниры / В. Н. Дзуцев. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2008. - 234 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Языкознание
Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12 т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. Т. 10 : При-Сап. - 2003. - 399 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12 т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. Т. 11 : Сап-Тех. - 2003. - 399 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12  т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. Т. 1 : Аба-Вар. - 2002. - 367 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12 т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. Т. 3 : Гор-Зак. - 2002. - 367 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12 т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. Т. 4 : Зак-Кач. - 2002. - 367 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12 т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. Т. 5 : Кач-Мал. - 2002. - 367 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12 т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. Т. 6 : Мал-Нат. - 2002. - 367 с Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12 т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. Т. 7 : Нат-Ост. - 2003. - 415 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12 т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. Т. 8 : Ост-Пог. - 2003. - 399 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Даль, Владимир Иванович (1801-1872).  Толковый словарь живого великорусского языка : в 12 т. / Владимир Даль. - Москва : Мир книг. - 2002. Т. 9 : Пог-При. - 2003. - 399 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Фольклор

Осетинские народные сказки / в пересказе Сулеймана Фарниева. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2005. - 333, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Осетинские пословицы, поговорки, загадки / сост. Д. Тменова. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2005. - 102, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Сатцаев, Эльбрус Батрбекович. Осетинские народные песни / Э. Б. Сатцаев. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2006. - 83 с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Тосты за здравие / [сост.: Д. Тменова, Г. Агнаев]. - Владикавказ : Издательско-полиграфическое предприятие имени В. Гассиева, 2005. - 79, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Литературоведение

Диенеш, Ласло. Гайто Газданов. Жизнь и творчество / Л. Диенеш ; пер. Т. Салбиев. - Владикавказ : Издательство Северо-Осетинского института гуманитарных исследований, 1995. - 303, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ООЛ ЦБ(1).

Художественная литература

Агапова, Мария. Пуговка на траве : [сказочная повесть : 6+] / М. Агапова ; [художник Н. Рыжова]. - Москва : Аквилегия-М, 2015. - 254, [1] с. Экземпляры: всего:4 - ЦДБ(1), Ф-1(1), Ф-3(1), Ф-4(1).

Александров, Сергей. Старая дама или чехарда с ожерельем : [16+] / С. Александров. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2005. - 254, [1] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Андреева, Валентина Алексеевна. Кошмар на улице с вязом : [роман : 16+] / В. А. Андреева. - Москва : Астрель, 2009. - 318, [2] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Андрей Боголюбский. Московляне / Г. П. Блок. Под удельною властью / Г. Т. Северцев-Полилов. У золотых ворот / А. И. Кузьмин ; [сост. Е. В. Леонов ; худож. В. И. Харламов]. - Москва : Армада, 1994. - 629, [4] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1)

Ахманов, Михаил Сергеевич. Али Бабаев и сорок покойников : роман : [16+] / М. Ахманов. - Москва : АСТ, 2011. - 413 с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Басов, Николай Владленович. Поиск неожиданного : роман / Н. В. Басов ; [художник И. Воронин]. - Москва : Альфа-книга : Армада, 2009. - 311, [3] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Белянин, Андрей Олегович. Казак в раю : роман : [16+] / А. О. Белянин ; [худож. И. Воронин]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2008. - 374, [1] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Белянин, Андрей Олегович. Опергруппа в деревне : роман / А. О. Белянин ; худож. С. А. Григорьев. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2006. - 341, [2] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1)

Белянин, Андрей Олегович. Приключения бравого казака : [16+] / А. О. Белянин, И. Чубаха. - Ленинград : Лениздат, 2005. - 313, [2] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Белянин, Андрей Олегович. Тайный сыск царя Гороха ; Заговор Черной Мессы : [романы : 16+] / А. О. Белянин. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2008. - 488, [2] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Белянин, Андрей Олегович. Чего хотят демоны / А. О. Белянин. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2008. - 327, [1] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Брайт, Владимир. Цвет крови - серый : [16+] / В. Брайт. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2006. - 414, [2] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Булычев, Кир. (1934 - 2003). Заповедник для академиков / К. Булычев ; [сост. М. Манаков]. - Москва : Эксмо-Пресс, 2006. - 954, [2] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).

Василий I. Василий, сын Дмитрия : исторический роман в 2 книгах : кн. 2 / Б. В. Дедюхин ; сост. Е. В. Леонова. - Москва : Армада, 1995. - 552, [2] с. Экземпляры: всего:1 - АБХЛ ЦБ(1).
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